

入札公告の訂正

令和4年12月28日

令和4年12月23日付で公告しました「パーソナルコンピュータ及びプリンタの賃貸借」について、次のとおり訂正します。

広島市長 松 井 一 實

訂正内容

「2 競争入札参加資格」の「(2) 広島市競争入札参加資格「令和2・3・4年」の「物品の売買、借入れ、修繕及び製造の請負並びに役務（建設コンサルティングサービスに係る役務を除く。）の提供」の契約の種類「物品の借入れ」の登録種目「20-01 コンピュータ機器・システム」に登録している者であること。」を「(2) 広島市競争入札参加資格「令和5・6・7年」の「物品の売買、借入れ、修繕及び製造の請負並びに役務（建設コンサルティングサービスに係る役務を除く。）の提供」の契約の種類「物品の借入れ」の登録種目「20-01 コンピュータ機器・システム」に登録している者であること。」に訂正する。